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Bajtech to bardzo zaawansowana bajtocka firma technologiczna. Ostatnio wyprodukowali nowy, rewolucyjny smartfon,
ktéry (wedtug reklamy) kazdy szanujacy sie cztowiek musi mie¢. Ludzie ttumnie przyszli kupi¢ nowy sprzet, wiec kolejki
pod salonami sprzedazy zaczety sie tworzy¢ na dtugo przed otwarciem.

Bajtek, ktéry nie do konca dowierza reklamom, przyglada sie z daleka sytuacji przy jednym z salonéw sprzedazy.
Zauwazyt, ze ludzie stojacy w kolejce zachowuja sie bardzo kulturalnie i przewidywalnie.

Do salonu prowadzi chodnik utozony z N ptytek. Na kazdej ptytce moze sta¢ co najwyzej jeden cztowiek. Co sekunde
kazdy z czekajacych w kolejce sprawdza, czy moze przesunac sie do przodu. Jezeli ptytka przed nim jest pusta, to przechodzi
na nia. Jezeli znajduje sie na ostatniej ptytce to wchodzi do salonu. Natomiast, jesli ma przed soba zajeta ptytke, to zostaje
na swoim miejscu.

Salon wiasnie sie otwiera. lle czasu zajmie, az wszyscy, ktérzy obecnie czekaja w kolejce, wejdg do sklepu?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 < N < 200000) okreSlajaca liczbe ptytek przed
salonem sprzedazy. W drugim wierszu wejscia znajduje sie ciagg N znakéw okreslajacych stan kolejnych ptytek w momencie
otwarcia sklepu. Pierwszy znak opisuje koniec kolejki, a ostatni — jej poczatek. Znak X oznacza, ze na ptytce znajduje sie
cztowiek, zas znak . (kropka) oznacza, ze ptytka jest pusta.

Mozesz zatozy¢, ze przynajmniej jeden klient czeka w kolejce, a wiec na wejsciu znajduje sie co najmniej jeden znak X.

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjsScia powinna sie znalez¢ jedna liczba naturalna — czas w sekundach, po ktérym
wszyscy klienci wejdg do sklepu.
Ocenianie

Mozesz rozwigza¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektdre grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
w kolejce jest tylko jeden klient 14
w kolejce jest doktadnie dwéch klientéw 13
wszystkie ptytki pomiedzy pierwszym klientem w kolejce, a ostatnim s3 zajete 43
klienci stojg na wszystkich ptytkach 19
N <1000 44
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Przyktady

Wejscie dla testu kulOa: Wyjscie dla testu kulOa:
5 6
X.XX.

Wyjasénienie do przykfadu: Sytuacje poczatkowa oraz w kolejnych sekundach przedstawia ponizszy rysunek:

1 2 3 4 5

. . . sytuacja poczatkowa

1 2 3 4 5
® O ) po 1 sekundzie
1 3 4 5

@ |

po 2 sekundach

() o po 3 sekundach

o po 4 sekundach

) po 5 sekundach

po 6 sekundach

Wejscie dla testu kulOb: Wyjscie dla testu kulOb:
6 4

WXL
Wejscie dla testu kulOc: Wyjscie dla testu kulOc:
13 19

X. XX . XXX. XXXX

Pozostate testy przyktadowe
- test kul0d: N = 1000, ludzie stoja na co drugiej ptytce, pierwszy cztowiek stoi na poczatku kolejki;

- test kulOe: N = 200000, na kazdej ptytce stoi cztowiek.
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